

В мире много удивительных праздников. Один из них – Всемирный день пирога, который отмечается ежегодно 23 января. Пирог – самое известное и любимое блюдо русской кухни. Это одно из подлинных национальных изделий, которое дошло до нас из глубокой древности. На Руси пирог всегда являлся символом домовитости, гостеприимства и дружной семьи.

Воспитанники группы № 3 «Светлячки» тоже присоединились к этой давней традиции: посмотрели мультimedийную презентацию об истории пирога, русских обычаях и традициях, поиграли в игры, с большим удовольствием слепили пироги из пластилина, а затем устроили чаепитие для своих кукол.

[Фото](#)